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Сучасне місто, зазвичай, представлено цілою мозаїкою ландшафтів і 
мікрокліматичних умов, що є частиною ділянок з певним мезокліматом (Троян, 
1988). Багато- і малоповерхова забудова, каналізаційні і водогінні системи, 
теплові і електричні станції, транспортні шляхи, фабрики, заводи, об'єкти 
сільськогосподарського виробництва і зеленого будівництва розбивають 
висхідний ландшафт на ділянки з різним режимом зволоження, температури, 
освітлення, різним хімічним і фізичним складом ґрунтів, тощо. З цих причин 
екологічні умови у місті досить сильно відрізняються від регіональних і 
потребують дослідження окремих екотопів в ньому (Горышина, 1991). 

В межах міста Одеси можна виділити культурний та фінансовий центр, 
рекреаційні приморську і паркову зони, спальні райони малоповерхової 
та висотної забудови, приватний сектор, промислові і транспортні зони, 
природоохоронні території та звалища. Однак, ці зони не мають чітких меж. 
Для кожної з зон характерна своя флора. У слід за Кучерявим (1981, 2001) 
ми поділили культивовану флору міста Одеси на такі групи: насадження 
загального використання, насадження обмеженого використання і насадження 
спеціального призначення. 

До насаджень загального використання на території міста Одеси належать: 
1) парки всіх типів (культури і відпочинку, міські, районні, мікрорайонні, 
спортивні, меморіальні - 6 об'єктів, площею 171, 4 га); 2) сади житлових 
районів і об'єкти внутрішньо квартального озеленення; 3) сквери (26 об'єктів); 
6) бульвари; 7) гідропарк Лузанівський; 8) лісопарк Аеропортовський. 

До насаджень обмеженого використання міста Одеси належать: 1) 
насадження біля шкіл, дошкільних установ і інших навчальних закладів; 2) 
насадження санаторіїв і профілакторіїв, будинків відпочинку; 3) насадження 
в зоні присадибної забудови; 4) насадження на території промислових 
підприємств; 5) насадження територій з особливим режимом охорони. 
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